

茂名市法轮功学员林立盛面临非法开庭

【明慧网】林立盛，男，今年65岁。2020年3月11日，去茂名站乘高铁，带了一本《转法轮》和几张真相币，被茂名市高铁站警察绑架，并被非法抄家。警察把林立盛非法关押在茂名市第一看守所。

当时，家属心急，用钱把林立盛救出来了。出来后，林立盛不敢学法炼功了。不久，他在家中中风，家属把他送医院治疗，医生说：“不行了，治不好。回家吧。”

回家后，林立盛醒悟过来，唯有法轮大法能救我，自己又开始修炼了。

警察知道后，2021年6月27日，又把林立盛绑架了。目前，林立盛被关押在茂名市第一看守所。

据说，林立盛已被构陷到茂南区法院，610人员想在12月30日对林立盛非法开庭。◇



你知道吗？

●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

●2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出来。

●2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。◇

广东省法轮功学员被迫害简讯

深圳市福田区不断有法轮功学员被非法抄家、绑架

深圳市福田区不断有法轮功学员被非法抄家、绑架到洗脑班。

广东茂名袂花镇法轮功学员潘冬梅面临非法庭审

广东茂名袂花镇法轮功学员潘冬梅、杨淑兰两人，在2021年5月粘贴法轮功真相传单时，被便衣跟踪绑架。杨淑兰已被非法开庭两个月，潘冬梅将在本月底，被茂南区法院非法开庭。

2020年8月26日、10月6日至7日，在中共对法轮功迫害“清零”骚扰的过程中，茂名袂花镇法轮功学员潘冬梅数次被袂花镇610吕建国和袂花派出所警察骚扰，逼迫她签名，潘冬梅拒绝不签名。

2020年9月20日，广东茂名法轮功学员潘冬梅被广铁公安佛山公安处茂站派出所警察绑架，关押在茂名市第二看守所10天。

广东罗定法轮功学员李北芳被构陷到法院

11月29日，国保谭伯勇带新城派出所3人，闯入法轮功学员李北芳屋，将李北芳压倒床上，强行戴上手铐，绑架到公安局。李北芳被构陷到检察院，被强迫签字，听候法院通知，面临非法开庭。

广东茂名市电白籍法轮功学员陆国坤被监狱拒绝接见亲人

广东茂名市电白籍法轮功学员

陆国坤被冤判三年六个月，在今年八月份从广州南沙看守所转去韶关北江监狱第九区，从百度查到详细地址是广东省韶关市浈江5261区十里亭镇北4102郊黄岗江北监狱第九区。

陆国坤的亲人要求见陆国坤被监狱拒绝，恶人说陆国坤不认罪，现在被严管，亲人不能接见，不能接听亲人电话。

遭冤狱十多年 广东谢汉柱再遭非法逮捕

（明慧网通讯员广东报道）2021年10月20日上午，广东省梅州法轮功学员谢汉柱和他的妻子在家被梅州市公安局梅江分局国保大队和城西派出所警察绑架、非法抄家，抢走一些法轮功书籍和现金等私人财物。

谢汉柱的妻子被非法拘留五天后回家，而谢汉柱已于近期被非法逮捕，关在梅江区看守所。据说，谢汉柱的妻子已委托律师介入，更多详情待查。

1999年中共迫害法轮功后，谢汉柱被非法劳教两年多，期满后又被带回梅州非法关押近一年。

2005年2月，他在一资料点被绑架，遭非法判刑12年，先后被非法关押在广东省梅州监狱和韶关北江监狱，遭受严重迫害，九死一生，2015年4月才从黑窝回到家。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

曾遭七年冤狱 广州马民庆又被非法判刑七年半

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广州市越秀区法轮功学员马民庆，2019年7月9日中午在住处附近的越秀公园公交车站准备乘坐公交车时，被广州市公安局公共交通分局刑侦二大队和地铁黄沙站派出所警察联合绑架。2021年12月20日，马民庆被海珠区法院非法判刑七年六个月，勒索罚金一万元。

马民庆的母亲王雪祯（今年76岁），在被迫害致无法站立的情况下，2021年3月17日，被海珠区法院非法判刑四年、勒索罚金五千元。

马民庆，1969年出生，毕业于华南农业大学生物化学专业。因为坚持真、善、忍信仰，马民庆屡遭中共迫害。2001年，马明庆与妻子被迫流离失所、有家不能归。2006年7月，妻子被绑架、劳教迫害；马民庆同年10月被绑架，2007年7月被广州市越秀区法院非法判刑7年，非法关押到广东省四会监狱迫害，2011年底才结束



冤狱回家。他回来后失去了工作，靠帮人送货维持一家人的生活。

2019年4月，广州地铁西塍站出

现真相 WIFI 信号，广州万联顾问有限公司练家伟到地铁黄沙站派出所进行恶告，黄沙站派出所于2019年5月13日非法立案。7月9日、10日广州市公安局公共交通分局侦查二大队对九名法轮功学员集中实施绑架，其中八名为老年法轮功学员。马民庆和他母亲王雪祯同一天被绑架。被绑架的其他法轮功学员包括：林作英（女，1039年10月出生）、曾加庚（男，1942年11月出生）、谭初英（女，1943年出生）、吴丽娟（女，1944年出生）、梁惠婵（女，1944年出生）、张惠（女，1945年出生）和杨志刚

（女，1950年出生）。

九名法轮功学员都被劫持到广州市第一看守所非法关押。目前这些老年法轮功学员均被海珠区法院非法判刑。

在看守所非法关押期间，一次放风时，马民庆意外地看到了他母亲王雪祯，才知道母亲也一块被绑架了。

2019年8月中旬，马民庆被广州市检察院非法批捕。10月初，广州市公安局将马民庆构陷到广州市检察院。10月中旬，马民庆被构陷案转到海珠区检察院，11月上旬移送到海珠区法院。2020年1月2日被非法庭审。

2020年2月底，马民庆、王雪祯、曾加庚等法轮功学员被转移到海珠区看守所，继续非法关押。

2021年12月20日，海珠区法院非法宣判：马民庆被非法判刑七年六个月，勒索罚金一万元。

马民庆的案卷中有一个秘密卷，海珠区检察院和法院拒绝律师阅这个秘密卷。◇

1400例假新闻 您看穿了吗？

中共为诋毁法轮功而开动国家机器，在媒体宣传方面投入巨资，炮制了大量假新闻，号称“1400例”，用来煽动民众仇恨。这些假新闻怎么出笼的？“利诱”是惯用手段。仅举几例。

记者许诺：药费减半

张海青，辽宁盘锦市刻字社业主，因患脊椎炎到北京协和医院看病，当时挂号的人很多。这时来了一个央视记者说：谁想上电视说法轮功不好，就给谁先挂号，并且药费减半。张海青着急看病，就胡说自己炼法轮功炼成罗锅，并按记者写好的台词说了。结果是先挂了号，但药费没有减半。后来张海青的妻子说中央电视台骗人。张海青没炼过法轮功，认识他的人都知

道。这就是中共媒体炮制的“罗锅事件”。

二百元采访费

重庆永川双石镇的龙刚，家住双桥街七十号，精神病复发跳河死亡。一个姓杜的记者来采访他的妻子，把诬蔑法轮功的话写在纸上，叫她照着念，并给了她二百元钱。龙刚父母投书明慧网说：“儿子确实有精神病，当时是精神病复发跳河，与法轮功没有任何关系。这是谁也抹煞不了的事实，作为父母，我们必须说真话，不能昧着良心。”

记者：完不成任务没奖金

中共1999年7月20日迫害法轮功以后，河北任丘电视台连续20天滚动播放了一条假新闻，声

称河北省任丘市一位女士练功精神失常，抱孩子跳进白马河。后来，央视三台也播放了这一假新闻。

真实情况是：1998年5月的一天，河北省任丘市袁玉阁女士骑自行车接放学的孩子，她的车闸失灵，因闪避学生而摔到桥下的土坡上（并没有掉进河里），一周后外伤痊愈。

2000年1月4日，袁玉阁写信向国际社会澄清事实：我修炼法轮功是真的，我不小心掉到桥下，报道中却说什么抱孩子跳河自杀。这是歪曲事实，把“莫须有”的罪名硬加在法轮功身上，加得上吗？事后，我对来采访记者说：“报道失真，你得有职业道德。”记者说：“上级有任务，完不成任务没有奖金！”◇



你知道吗？